

Новость · 1 декабря 2019, 10:48

«Фонтанка» и Supporters Group News сообщили о массовых задержаниях фанатов «Спартака» перед матчем с «Зенитом» в Петербурге

«[Фонтанка](#)» и официальный твиттер болельщиков московского клуба «Спартак» [Supporters Group News](#) сообщили о массовых задержаниях фанатов «Спартака» перед матчем с «Зенитом», который пройдет 1 декабря в Петербурге в рамках 18-го тура чемпионата России по футболу.

«Фонтанка» пишет, что в ночь на 1 декабря в отделения полиции доставили 81 фаната «Спартака» и пять болельщиков «Зенита». «Почти все покидали кабинеты с протоколами за мелкое хулиганство, пятеро ушли со штрафами за пьянство на улице», — сообщает издание. *Supporters Group News* утверждает, что были задержаны «сотни» фанатов «Спартака»: «Людей без разбора увозят в отделения пачками. К чему готовиться на матче?».

«Фонтанка» со ссылкой на неназванные источники [пишет](#), что сотрудники Центра «Э» «предотвратили массовые драки между болельщиками "Спартака" и "Зенита"». По информации собеседников издания, большинство фанатов задержали у станции метро «Волковская». Там в 11 часов вечера 30 ноября полицейские якобы обнаружили автобус и несколько машин, в которых находились около 50 человек

из Москвы. При себе у них нашли биты, капы и боксерские перчатки, пишет «Фонтанка».

Еще 25 фанатов «Спартака» задержали около часа ночи возле паба *Mollie`s Mews* на Большой Конюшенной улице. Как утверждают источники «Фонтанки», «они собирались напасть на фанатов "Зенита"». Кроме того, пятеро болельщиков из Москвы «были застигнуты днем в субботу расклеивающими стикеры на фасады домов в Центральном районе».

Что касается фанатов «Зенита», в числе которых были участники группировки *Jolly Nevsky Hooligans*, то с ними, по данным «Фонтанки», полицейские провели профилактические беседы.

В разговоре с «Подъемом» фанат «Спартака» Алексей Н. (его фамилию издание не называет) **связал** задержания приезжих болельщиков с оскорбительными кричалками в адрес Артема Дзюбы: «Это устрашающая акция. Наверняка, на фоне матчей, чтобы мы не кричали. Ведь раньше мы ездили в Питер столько лет, а Дзюба ушел из "Спартака" более 4 лет назад, и не было таких проблем. А тут мы покричали, и вдруг они неожиданно решили всех переписать. Что это за бред такой? Конечно, это на фоне Дзюбы все».

Фанат «Спартака» утверждает, что задерживали не только подравшихся болельщиков, но и тех, кто вел себя спокойно. По словам Алексея Н., его друзья сидели в баре в шарфах с символикой «Спартака», их заметили полицейские и попросили пройти с ними в

отдел. Болельщик также добавил, что «были массовые задержания, но не о сотнях речь».

Накануне, 30 ноября, в Петербурге после матча молодежных составов «Зенита» и «Спартака» шестерых болельщиков московского клуба задержали из-за оскорблений в адрес футболиста Дзюбы.

Обновлено в 16:15. Добавлена информация «Фонтанки» и «Подъема».